



Ayer

Nº V - NUMERO 1.453 || Jerez de la Frontera: Miércoles 11 de Diciembre de 1940 || CARACUEL, 7 - TELF. 3068

Hitler habla ante los obreros de una FABRICA DE ARMAMENTO

«Nuestro oro y nuestro capital los constituye la potencia del trabajo alemán»

«Hemos logrado que todos los puestos sean ocupados por hombres salidos del pueblo»

Cuando llegue la hora de la lucha final, esta lucha tendrá lugar, pero la hora la fijaré yo, que en esto soy prudente

Berlin (urgente).—A las 12 horas y minutos, el Führer, ante millares de obreros de las fábricas de armamento alemanas, ha pronunciado su anunciado discurso. Tenía como pedestal un bloque de acero de cinco metros de altura y habló en una de las naves de una fábrica de material de guerra de fama mundial. Su discurso contendrá, aproximadamente, unas diez mil palabras. Todas las estaciones de radio alemanas, así como la mayoría de otros países europeos, retransmitieron sus palabras, que fueron oídas, durante una pausa, por todos los obreros de Alemania reunidos, así como por todo el pueblo alemán.

Estaban presentes en el acto el ministro de Comunicaciones alemán, doctor Fritz Todt; el jefe del Alto Mando del Ejército, mariscal Wilhelm Keitel, y el jefe del Frente Alemán del Trabajo, doctor Robert Ley.

El ministro del Reich, doctor Joseph Goebbels, en calidad de Gauleiter (jefe provincial) de Berlín, abrió el acto con unas breves palabras.

Inmediatamente comenzó su discurso el Führer.

«Compañeros alemanes, obreros alemanes, actualmente os hablo pocas veces; primero, porque no es tiempo y segundo porque estimo que en estos momentos son preferibles los hechos a las palabras.

Nos encontramos en los momentos críticos de un litigio en el cual no se discute la victoria de un país o de otro, sino de dos mundos que se encuentran.

Intentaré resumir si el tiempo me lo permite las razones preferentes del conflicto.

Me ocuparé únicamente sobre la parte occidental de Europa y sobre los pueblos, alemán, inglés, italiano y francés, expresión de los Estados que se han opuesto en la guerra, en la siguiente forma:

Cuarenta y seis millones de ingleses dominan en una extensión territorial de 40 millones de kilómetros cuadrados.

Treinta y siete millones de franceses dominan en diez millones de kilómetros cuadrados y 45 millones de italianos apenas tienen territorio donde desarrollar su vida de 500.000 kilómetros cuadrados, y 85 millones de alemanes, como medio de existencia, únicamente tienen 600.000 kilómetros cuadrados a su disposición y sobre esta superficie el pueblo alemán tiene que desahogarse su medio de vida y de existencia, entre tanto que 46 millones de ingleses tienen 40 millones de kilómetros cuadrados.

Pero estas tierras no ha sido repartidas por la providencia sino que ha sido hecho el reparto por los seres humanos y ello se ha producido en el curso de los tres últimos siglos en que el pueblo alemán era impotente.

Por la paz de Munster, Alemania fue dividida en centenares de pequeños Estados y el pueblo tuvo que estar fuera de toda intervención.

En esta época es cuando el mundo se repartió, no por los tratados sino por la fuerza, y sólo así Inglaterra pudo tener un gigantesco imperio.

El segundo pueblo que no tuvo nada en este reparto es el italiano, que lo mismo que el pueblo alemán, preocupado en sus luchas intestinas, no obtuvo no sólo la posición que como potencia le correspondía en el Mediterráneo, sino que se debilitaba para obtener su posición actual.

Los dos pueblos fueron forzados a vivir en círculos que no guardaban proporción con su valor real.

A esto había que poner esta objeción: ¿Todo esto es decisivo? Los hombres no viven de teorías, ni siquiera de concepciones de la vida. Los hombres viven de la tierra y de sus frutos,



de su trabajo, y sólo pueden comer de lo que les da su trabajo.

La primera razón de estas luchas es que el mundo, repartido injustamente, da como reacción natural una lucha entre los pueblos por conseguir su expansión.

Lo mismo es necesario aplicar las necesidades del pueblo. Resultar irreductible sobre esto, es absurdo. Una medida de sabiduría hubiera sido conceder algo de su derecho, si no se lo hubieran tomado por la fuerza y eso es tanto en el seno de los pueblos como en los pueblos mismos.

«La unidad nacional—añade—era la primera tarea que teníamos que realizar y, en efecto, ha sido realizada gradualmente».

«El segundo punto de nuestro programa era: supresión de las barreras políticas, tales como fueron establecidas en Versalles, que también significaban un obstáculo a la unidad nacional alemana, utilizadas para arrebatarnos nuestras posesiones en el mundo, nuestras colonias. El lema era: Lucha contra Versalles. Nuestra primera conferencia después de la derrota era aún el comienzo de la lucha contra el caos, contra el tratado de Versalles, y un llamamiento de un Imperio alemán potente. Lo que yo hice más tarde, no era nada nuevo, si no el logro de un objeto que perseguíamos desde el principio. Y aquí reside la primera causa del conflicto que hoy vivimos».

«Hay que indicar un segundo motivo de la guerra. Ya dije que el mundo está injustamente repartido. Los americanos y los ingleses han encontrado para tal hecho una expresión maravillosa; hay dos clases de pueblos: los que tienen y los que no tienen. El que nada tiene, nada recibirá».

«Era lógico pensar—dice—que en esos países donde reinan la libertad y la riqueza, el pueblo había de gozar de prosperidad; pero sucede lo contrario, pues en tales naciones la miseria que sufren las masas es mucho más grande que en las demás. La rica y poderosa Inglaterra controla cuarenta millones de kilómetros cuadrados; pero para permitirse ese lujo es necesario, por ejemplo, que en la India vivan cien millones de obreros en unas condiciones de existencia lamentables».

«En esos países, el abismo que existe entre las clases sociales es mucho más profundo de lo que se cree. Por una parte, una miseria imposible de concebir; por otra, una riqueza sin límite ni tope. Durante décadas, ha habido en Inglaterra dos millones y medio de obreros sin trabajo, y en la rica y poderosa Norteamérica de 10 a 13 millones».

El capital debe servir a la economía y ésta al pueblo

«El principio económico más importante en

este mundo de la democracia capitalista es éste: el pueblo está allí para servir a la economía y la economía debe servir a su vez al capital. Nosotros hemos derribado ese principio y lo hemos sustituido por el siguiente: El capital debe servir a la economía y la economía debe servir al pueblo. Este es el centro primordial y todo lo restante no constituye más que un medio para llegar al fin previsto».

«Cuando subí al Poder—dice—sólo tenía una esperanza en que fundarme: la capacidad y las cualidades del pueblo y del obrero alemán, la inteligencia de nuestros ingenieros, el genio de nuestros inventores, de nuestros técnicos, de nuestros químicos. Me basé en la fuerza que anima nuestra economía. Nuestro oro y nuestro capital los constituye la potencia del trabajo alemán. Con esto desafío a cualquier otra potencia del mundo. Nuestra economía ha sido basada única y exclusivamente en el trabajo, y así hemos resuelto nuestros problemas. El marco, que al principio no tenía la menor cobertura oro, siguió estable. ¿Por qué? Porque lo apoyáis vosotros, mis compatriotas, y vuestro trabajo».

«Hoy día poseemos un Estado organizado, desde el doble punto de vista político y económico, de modo muy distinto al de las democracias occidentales».

El oro, factor de opresión

Aún—continúa diciendo el Führer—no me interesan absolutamente nada los dividendos de estos centenares de personas: también nuestra industria de armamentos podría repartir dividendos del 7-595.160 por ciento; pero esto no lo voy a consentir yo.

Yo creo que basta con 6 por ciento, y de este seis por ciento todavía nos quedamos con la mitad. Es decir, que el individuo no tiene el derecho de disponer libremente de lo que debe ser empleado en interés de la economía nacional; en nuestro país hemos también acabado con el abuso de las primas de Consejo de Administración.

En Alemania ningún diputado puede ser miembro de un Consejo de Administración, a menos que sea un puesto honorífico. En otros muchos países no sucede así. Pero es que son medios que se enfrentan.

«En Inglaterra dicen: «Luchamos por mantener el patrón oro de la moneda».

También nosotros tuvimos un día patrón oro. Nos lo arrebataron por exacciones. Cuando yo subí al Poder no cometí una maldad al separarme del «patrón oro». El oro no existía y uno puede separarse fácilmente de lo que no existe. Por ello no me creí infeliz.

Estamos convencidos de que el oro no es un factor de valor, sino únicamente un factor de opresión para dominar a los pueblos. Yo, cimentándolo todo sobre una esperanza, la laboriosidad del pueblo alemán y la inteligencia de nuestros inventores. Yo he representado una concepción: aunque no tengamos oro, tenemos la fuerza productora, que es nuestro oro, nuestro capital. Los países capitalistas se desmoronaron con sus monedas. La libra ya no puede ser vendida en el mundo, y si se le arroja a uno, la esquivará para no ser tocado.

El mundo que estamos construyendo es un mundo de trabajo común, de esfuerzos comunes, de preocupaciones y deberes comunes.

Al contrario de lo que han hecho otros países, yo no he esperado meses, ni un año, para comenzar con el racionamiento. En otros Estados se esperó primeramente. Se esperaba que la carne sería racionada, en vista de lo cual el que tenía dinero compró una nevera, guardando en ella un par de buenos jamones; compró café, y cuando ya no quedó nada, se implantó el racionamiento. Nosotros queríamos evitar esto. En consecuencia, pro-

(Pasa a cuarta plana)

HUERFANOS

Entre las muchas calamidades que una guerra deja tras sí, quizás la más terrible de todas, porque toca en lo más vivo el ser espiritual de una nación, es el abandono en que queda la orfandad desvalida. Después de nuestra guerra, han quedado en el desamparo muchos huérfanos que el destino ineludible hizo que cayeran en territorio nacional o en zona roja. El nuevo Estado, inspirado siempre en los deberes que nos impone la caridad cristiana, acoge ahora con igual espíritu de amorosa tutela, a todos los huérfanos de España.

La «Obra Nacional de los Huérfanos de la revolución y de la guerra» acomete con toda justicia esta obra de recoger a nuestros menores desvalidos. No podían nunca, y menos ahora, los huérfanos españoles quedar a la merced de efímeras instituciones particulares, o las oficiales esporádicas y mal dotadas, que no llenaban la necesidad de cobijo maternal, tanto en lo espiritual como en lo físico, que la orfandad desvalida exige. El Gobierno del Caudillo, después de realizar un detenido estudio del problema, asume la protección de los huérfanos, no por medio de una disposición normativa fría, a la antigua usanza, sino con el espíritu decidido de nuestra revolución. Del mismo modo que el nuevo Estado, en todos los órdenes de la vida nacional ha impuesto su certera eficacia y su política operante, ahora, en la grandeza de esta Obra Nacional, en donde se cumplen uno de los más hermosos postulados, porque está sublimado con el bálsamo de la caridad, de la función tutelar del Estado.

114.500 toneladas inglesas a pique

Los ingleses inician una ofensiva al sur de Sidi-el-Barrani, en un frente de cientos de kilómetros

Las fuerzas de **Graziani**

son superiores a las británicas

Parte alemán

Berlin.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

Uno de nuestros buques de guerra que opera en aguas de Ulmar, y sobre cuya actuación se han comunicado ya resultados parciales, anuncia que ha elevado a más de 100.000 toneladas la cifra de los barcos hundidos en su campaña. Un submarino señala la destrucción de dos mercantes enemigos, con un desplazamiento total de catorce mil quinientas toneladas. Con esta cifra, el total de pérdidas enemigas causadas por el capitán de corbeta Victor Schuetze en su último cruceo, asciende a 45.000 toneladas.

Después del ataque de represalias efectuado por la aviación alemana sobre Londres durante la noche del 8 al 9, que, como se sabe, constituyó un extraordinario éxito, la actividad aérea en la jornada y la noche del lunes se limitó a exploraciones armadas, a causa del mal tiempo.

Anoche, algunos aviones británicos arrojaron bombas incendiarias y explosivas sobre el territorio ocupado y la Alemania del Norte. Sólo hubo que lamentar algunos daños en los edificios.

El enemigo perdió ayer tres aparatos, de los cuales dos fueron derribados por la D C A. Tres aviones alemanos no han regresado del gran ataque sobre Londres. Efe.

Partes ingleses

Londres.—Los Ministerios del Aire y de Seguridad comunican:

El lunes por la tarde, en el Mar del Norte, fué derribado por nuestros cazas un avión de reconocimiento enemigo. Aparte de cierta actividad del enemigo en la zona oriental del país, no ha habido operaciones de importancia. Efe.

Londres.—El comunicado de la tarde del Ministerio del Aire dice:

Jefatura Provincial de P. D. T. y de las JONS

CADIZ

ORDEN:

Dispuesto por la Superioridad el encuadramiento en las Milicias del Partido de todos los militantes cuya edad esté comprendida entre los 18 y 40 años, ordeno por la presente a todas las Jefaturas del Movimiento, tanto de la capital como las de los distintos pueblos de la provincia, así como a los militantes, que estén atentos a las órdenes y consignas que desde la Jefatura Provincial de Milicias han de dictarse, para su más exacto cumplimiento, advirtiéndole que los comprendidos en las edades marcadas, su encuadramiento en Milicias es un deber inherente a su calidad de militante y por lo tanto el no encuadrado causará baja en la Organización.

A la presente Orden se le dará la mayor publicidad con el fin de que llegue a conocimiento de los que le afecten en el más breve plazo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Cádiz 4 de Diciembre de 1940.—El Jefe Provincial, Manuel de Mora.

La noche última los aparatos de bombardero han atacado la región de Bremeat, la base de aviación de Lorient y el puerto de Bologna.

En el curso de los combates de nuestros aparatos derribó a un casa enemigo. No ha regresado a su base otro de los nuestros. Efe.

Una ofensiva en Africa

Londres.—Según informes oficiales de El Cairo, las tropas británicas del general Wavel han emprendido una ofensiva en el desierto Occidental.

El corresponsal militar de la agencia Reuter escribe a este respecto:

«Las recientes noticias que nos llegan de Oriente Medio confirman las prudentes declaraciones que hizo el ministro de la Guerra, Anthony Eden, a su regreso de Egipto, hace menos de tres semanas. Eden dijo entonces que cuando empezara la gran batalla sería una lucha violenta contra las tropas italianas en un vasto frente. Este frente, con el cual las tropas británicas están en contacto en cada punto, se extiende sobre cientos de kilómetros hacia el Sur de Sidi Barrani, a través del desierto y del oasis. La batalla ha empezado ya. Nuestras tropas avanzadas, al mando del general Ailson, jefe de las fuerzas británicas en Egipto, han desencadenado el ataque.

Bajo el mando de Graziani, los italianos disponen de dos grandes Ejércitos numéricamente muy superiores a los ingleses. Pero algunas de nuestras unidades son blindadas y han entrado en el desierto, efectuando reconocimientos rápidos sobre una gran extensión de terreno. Detrás de ellas existe todo un Ejército de australianos, neozelandeses, indios y tropas británicas escogidas, con larga experiencia. Estas fuerzas se hallan listas para el ataque e impacientes por batirse» Efe.

Nuevo presidente de la Confederación Helvética

Berna.—La Asamblea Nacional ha elegido presidente de la Confederación para el año próximo a Ernesto Petter, miembro del Consejo Federal desde 1938.

La elección se efectuó por 176 votos contra 17. Efe.

Visita de una misión militar portuguesa a tierras extremeñas

Se le dispensará una cariñosa acogida

Mérida.—Mañana llegará en visita oficial el general jefe de la cuarta región portuguesa, al que acompaña una comisión integrada por jefes y oficiales de las diversas Armas del Ejército portugués. Visitará Mérida, Badajoz y Cáceres.

El general jefe de la 12 División prepara en honor de los visitantes diversos actos inspirados en la idea de patentizar el afecto que España profesa al pueblo hermano portugués. Cifra.

VIDA LOCAL

Cultos

Hoy: San Dámaso I, Pp.
Jubilco Circular: San Francisco.
En San Francisco.—Cuarto día de la solemne octava a la Purísima. A las siete de la tarde, estando los sermones a cargo del muy ilustre señor doctor don Teodoro Molina y Escribano, abad de la S. R. e I. I. Colegial.
Misa cantada a las nueve, nueve y media y diez, asistiendo a esta última, cada día, una representación del Excmo. Ayuntamiento.

Ecos

Ha marchado a Trujillo la vizcondesa de Almodadén con sus pequeños hijos y su hermana la encantadora señorita Matilde Zurita, para pasar temporada con sus padres los señores de Zurita (don Alvaro) en la finca, propiedad de éstos, denominada «El Carrascal».
—Nueve Hotel.—Jerez.
—Ha vestido de largo la bella señorita Blanquita Ivison y de Arcos.
Nuestra enhorabuena.
—Continúa siendo grave el estado de salud de don Luis Hidalgo Gómez.
Celebraremos su pronto restablecimiento.
—Guarda cama con un fuerte ataque gripal la bella señorita Loli Salazar Morán, hija del oficial de Caballería, don Antonio.
Deseamos el rápido y total restablecimiento de la paciente.
—¿No tiene Flema? ¿No tiene Gas? Caliente con ARDO; Combustible sólido.
Es un producto LUDA.
Drogucías-Ferreterías.
—El pasado domingo y en la iglesia parroquial de San Marcos, recibió las aguas regeneradoras del bautismo la monísima niña dada a luz por la esposa de don José García Palomeque, de soltera Pepita Atienza.
A la neófita se le impuso el nombre de

María de las Mercedes de la Inmaculada Concepción.
El acto se celebró en familia.
—Marchó antayer a Barcelona, don Enrique Caballero Noguera.
—Regresaron a Sevilla, don Antonio González de Arenal y su esposa doña Carmen Barea y Rodríguez.
—Ha salido a la calle restablecido de la enfermedad sufrida, don Diego Caballero.
Lo celebramos.
—Antayer salió para Madrid la distinguida señorita Rosa María García Guerrero.
—En San Miguel contrajeron matrimonio a las cuatro de la tarde del domingo, la bellísima señorita Dolores Robles Cordero y don Miguel A. Rodríguez y Sánchez-Garrido.
Bendijo la unión de los cónyuges, ante el altar de la Santísima Virgen del Carmen, el prior del convento de Carmelitas de Sevilla, R. P. fray Dionisio Nogales.

Fueron padrinos don José Rodríguez Navarro y su esposa doña Dolores Sánchez-Garrido del Valle, suscribiendo el acta matrimonial en concepto de testigos los señores don Ernesto, don José y don Diego Jesús Rodríguez y Sánchez-Garrido, don Antonio Robles y don Manuel Cordero Salgado.
Los nuevos esposos marcharon en el expreso con dirección a Sevilla, Málaga y Granada, donde pasarán los primeros días de su luna de miel que les deseamos eterna y llena de venturas.

Farmacias de guardia

Plaza Carmen Núñez de Villavicencio, 8, y Santa María, 2.

Cupón de Ciegos

Número premiado ayer: 238.

Teatro Villamarta

Compañía de Comedias de Manuel Luna

Primera actriz: Olvido Rodríguez

HOY
Despedida de la Compañía
ESTRENO
SUSPENSO EN AMOR

Comedia en tres actos, de FODOR; traducción de TOMAS BORRAS

Tarde: a las 6—Noche: 9 1/2

Anoche en Villamarta

Presentación de la Compañía de Manuel Luna

Hoy, que volvemos al Teatro, hagamos constar que la falta de espacio fué el motivo de silenciar el suceso jubiloso para el aficionado teatral del estreno de la obra de Benavente.

«Lo Increíble», no añadirá un ápice a la gloria del autor insigne, pero puede ir colocada al lado de sus más sonados éxitos; situémosla, por ejemplo, al lado de «La propia estimación» o «El mal que nos hacen».

Pudo ser estrenada hace veinte años, como cualquiera de estas dos; pudo ser dada a conocer en la época presente, sin que se alterasen sus inmutables valores.

Fuente de agua cristalina en las enfangadas aguas del teatro al día, se nos antojaba la última comedia benaventina.

Asistimos anoche a la presentación de la compañía de Manuel Luna, y fué el pretexto representativo «Gracia y Justicia», continuación y consecuencia de «Mozena Clara», comedias de la firma Quintero y Guillén, dadas a conocer en Jerez por Carmen Díaz.

Manolo Luna, a quien la divulgación del cine constituye como único fiscal protagonista, quiso tal vez por ello, hacer con «Gracia y Justicia» su presentación.

En interpretación, ya conocida, nos demostró como siempre que es un excelente actor y que como director de compañía ha logrado reunir un completo cuadro de actores, poniendo también especial cuidado en la presentación.

Conocimos a una actriz, Olvido Rodríguez, que en un papel calco para la que muy cerca de su Sevilla descansa de los bien ganados laureles, sale airadísima de la prueba; lo cual quiere decir que hay en ella gracia y temperamento en grado máximo, con la añadidura del más sugestivo palmito.

BACHILLERATO

Ingreso en Universidad, Facultad de Ciencia.

Preparación eficaz

RAZON: TELEFONO 1237

PELUQUERIA para SEÑORAS JULIAN Y CRESCENCIA

Permanentes todos los sistemas.
Lo mejor y más moderno
RADIO — ONDULA
Arcos, 27.—Teléfono 2849.—Jerez

Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios—Cuartos de baños—Azulejos—Zócalos de dibujos
Cocinas económicas—Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1—Teléfono 1251.
Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia 43, 45 y 47—Teléfono 2274—JEREZ DE LA FRONTERA

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR Don Bartolomé Puerto Puerto

Esposo que fué de doña Sebastiana Aragón León
Falleció el 12 de Diciembre de 1939, después de recibir los S. S. (Q. S. G. G.)

Las misas que se celebran mañana jueves a las ocho y media en la iglesia de la Victoria, a las nueve y media en la de Nuestra Señora del Carmen y la cantada con responso final a las diez en la iglesia de San Ignacio, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Su viuda, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

SUPLICA la asistencia a tan piadosos actos.

Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

Racionamiento

Hoy miércoles, los poseedores de cartillas de racionamiento de pan comprendidas entre los números 5.613 al 8.069, ambos inclusive, podrán retirar de los despachos que a continuación se detallan, UN KILOGRAMO, como máximo, de carne de res vacuna:

Manuel Viqueira, calle Sol, libretas números 5.613 al 5.682; Manuel Sánchez, puesto número 106, del 5.683 al 5.755; Joaquín Soto, Plaza de San Juan, del 5.756 al 5.819; Manuel Soto, plaza Belén, del 5.820 al 5.884; José Soto, calle Leal, del 5.885 al 5.944; Manuel Jiménez, General Franco, del 5.945 al 6.007; Antonio Reyes, puesto número 13, del 6.008 al 6.082; Lorenzo Calderón, puesto número 77, del 6.083 al 6.158; Lorenzo Calderón, Hijo, puesto número 46, del 6.159 al 6.222; Vicente Calderón, puesto 111, del 6.223 al 6.297; Rosario López, puesto número 80, del 6.298 al 6.360; Pedro Sánchez, puesto núm. 1, del 6.361 al 6.435; Esteban Sánchez, puesto número 103, del 6.436 al 6.496; Francisco Fernández, puesto número 45, del 6.497 al 6.562; Manuel Fernández, plaza Santiago, del 6.563 al 6.641; Luisa Sánchez, calle Bodegas, del 6.642 al 6.716; Juan Ortiz, puesto número 18, del 6.717 al 6.779; José Ortiz, puesto núm. 17, del 6.780 al 6.842; Juan Sotomayor, puesto núm. 11, del 6.843 al 6.905.

Manuel León, puesto núm. 12, del 6.906 al 6.974; Francisco Ortigón, puesto núm. 112, del 6.975 al 7.055; Antonio Ortigón, Cardenal Herbero, del 7.056 al 7.131; Francisco Barroso, puesto núm. 48, del 7.132 al 7.202; José Barroso, puesto núm. 107, del 7.203 al 7.265; Antonio Gallardo, puesto núm. 79, del 7.266 al 7.335; Josefa Monje, calle Guadalete, del 7.336 al 7.395; Juan Campo, calle Egano, del 7.396 al 7.455; Juan Lozano, calle Arcos, del 7.456 al 7.524; Rafael Ruiz, calle Medina, del 7.525 al 7.586; Manuel Valdara, calle Ramón de Cala, del 7.587 al 7.656; Juan García, puesto núm. 75, del 7.657 al 7.706; Juan Izquierdo, puesto núm. 15, del 7.707 al 7.772; Juan Izquierdo hijo, puesto núm. 110, del 7.773 al 7.838; Antonio Romero, puesto núm. 108, del 7.839 al 7.851; Juan Komero, puesto núm. 52, del 7.852 al 7.906; José Bermúdez, calle Guadalete, del 7.907 al 7.949; Ignacio Fernández, puesto núm. 64, del 7.950 al 7.995; Diego Narváez, calle Laurel, del 7.996 al 8.039; Dolores Muñoz, calle San Agustín, del 8.040 al 8.069.

Todos los dueños de despachos antes citados quedan obligados a remitir antes de las 13 horas a la Delegación de la Alcaldía en el Mercado Central de Abastos nota expresiva de las cantidades sobrantes, haciéndose presente al público que en modo alguno les serán facilitados dichos sobrantes.

Hoy miércoles los poseedores de cartillas de racionamiento de pan comprendidas en los números que a continuación se expresan, podrán retirar de los establecimientos que también se relacionan, CINCO KILOS DE BONIATOS por cada cartilla, al precio de 1'50 pesetas el kilo:

Del número 17.551 al 18.051, establecimiento de don Manuel de la Torre, calle Doña Blanca 10; del 18.052 al 18.352, despacho de don Manuel Vallejo, José Antonio Primo de Rivera 83; del 18.353 al 18.653, establecimiento de don Eulalio Vázquez, calle Conde de Cañete del Pinar.

Igualmente a partir de las cuatro de la tarde de hoy, y en plazo no superior a diez días, podrán retirar los poseedores de cartillas de comestibles de los establecimientos a que aquéllas están asignadas, DOSCIENTOS GRAMOS DE GARBANZOS por cada persona, contra entrega del cupón número 81, siendo el precio de venta al público el de 1'75 pesetas el kilo.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera a 11 de Diciembre de 1940.

LETRAS DE LUTO

Ayer cumplióse el segundo aniversario de fallecimiento de la apreciable señora doña Francisca Mancilla Sánchez (q. s. g. h.), esposa que fué de nuestro estimado convecino don José Mateos Cárdenas.

Con tal motivo fué aplicada ayer por el eterno descanso de su alma una misa a las ocho y hoy a las nueve, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada se celebrará un funeral con responso en sufragio de su alma.

Al recordar esta fecha renovamos nuestro sentido pésame al atribulado viudo, hijos y demás familia doliente.

Foto - PACO

Regalo.—Foto cine y 3 postales, precio normal 27 pesetas
Durante un mes, 7'50 pesetas
Angel Mayo, 7

Salón Madrid PELUQUERIA para SEÑORAS

Permanentes sin aparato y sin electricidad.
Tintes y decoloraciones
Casa Paulino
Caballeros 17 — Teléfono 2271

En la Escuela de San José

Los actos del domingo

Según teníamos anunciado, el pasado domingo celebróse en este Centro de enseñanza los actos organizados por la Agrupación de Antiguos Alumnos.

Comenzaron éstos con una misa de Comunión general, que fué cantada por el coro de jóvenes y niños.

Acercóronse a recibir la Sagrada Comunión más de 250 antiguos alumnos y padres de familia.

A las once celebróse el final del campeonato de pelota vasca, que resultó emocionante en extremo.

Venció por el score de 22-40 el equipo de esta escuela, integrado por R. Rodríguez, Gutiérrez y A. Grajera.

Por la tarde, en el salón de actos, organizado por el cuadro artístico de la Agrupación, celebróse una velada teatral, poniéndose en escena el sainete en tres actos «El Verdugo de Sevilla».

Destacaron por su feliz interpretación Pedro L. Cepero en su papel de Bonilla, G. Sánchez, F. García Costales, R. Fernández Chilla y José L. Huertas.

Subsidio al combatiente

AVISO

Se pone en conocimiento del público que hoy miércoles día 11, se pagarán las nóminas de combatientes de diez y media a una y media.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
El jefe Local.—F. O'Neale.

Farmacia GUTIERREZ

Marqués de Casa Arizón, 32

TELEFONO 2284

Especialidad en

Equipos para partos

Servicio inmediato



RADIOS

No entregue su aparato a manos inexpertas; le costará más caro.

CASTILLO

lleva catorce años en trabajos de radios.

Talleres San Marcos 7—Tel. 2235

En este teléfono es el 200

C. I. A.

Mutualidad Sevillana de Seguros

SEGUROS DE:

Accidentes del Trabajo

Incendio (en general, incluso cosechas)

Individual contra Accidentes

Delegación: Manuel Rodríguez Fernández

Bodegas 20 — Teléfono 2190

PASTILLAS RICHELET

Suprimen la TOS, evitan catarros, previenen contagios.



90 centimos

Son muy agradables

Se siguen recibiendo noticias de los tremendos bombardeos de Londres

Los periódicos japoneses hablan del tremendo bombardeo de Londres

Tokio.—Los primeros informes de los efectos de los últimos bombardeos sobre Londres son recogidos por el periódico «Nichi Shimbun», que dice que toda la ciudad temblaba por las explosiones de las bombas.

Los edificios prácticamente están divididos en varios trozos y restos de las construcciones aparecen por las calles.

El nerviosismo de sus habitantes es cada vez más grande y parece imposible que Londres pueda sobreponerse de este último golpe.

En el curso de una noche la capital ha cambiado de aspecto y los efectos de los bombardeos son tremendos.

Los bomberos trabajan más febrilmente que nunca para apagar y aminorar los efectos de estos bombardeos. Efe.

Estocolmo.—La prensa sueca comenta los ataques llevados a cabo la noche del domingo al lunes por la aviación alemana y dice que éstos han sido los más fuertes.

El «Stokholm Tinigen» dice que la capital británica sufrió los bombardeos durante catorce horas y que el resplandor de los incendios iluminaba la ciudad.

Al amanecer el ataque llevado a cabo con gran cantidad de bombas explosivas e incendiarias hizo que las llamas de los incendios se extendieran en todas direcciones.

Primero hubo una ola de aviones que sólo arrojó bombas incendiarias. Ningún barrio escapó a la acción y los daños son de gran importancia. Efe.

Al norte de ALBANIA Se están librando importantes combates a favor de los italianos

Parte italiano

Roma.—El Alto Mando de las fuerzas armadas italianas comunica:

En el frente griego, sobre nuestro flanco izquierdo y en sector de Ketosun fueron rechazados victoriosamente los ataques del enemigo.

El coronel Pazzo ha caído gloriosamente al frente de un batallón alpino.

En África Septentrional cuatro cazas enemigas fueron derribados.

En África Oriental, una incursión británica fué realizada en camiones que enarbolaban bandera italiana al mando de un oficial británico.

A pesar de esta estrategia del enemigo, fué rechazado el intento y cortado gracias a la actividad de nuestras compañías.

El destamamento enemigo sufrió la pérdida de su comandante y tuvo que retirarse con bastantes pérdidas de tropas.

Por nuestra parte sólo hubo un oficial y varios askaris heridos.

La aviación enemiga realizó una acción sobre Asab y el ferrocarril de Jibuti, sin causar daños importantes. Efe.

Partes griegas

Atenas.—Comunicado núm. 44 del Cuartel General del Ejército griego, correspondiente al 9 de Diciembre.

Los combates han continuado con éxito para nuestras tropas que han efectuado un nuevo avance. Efe.

Atenas.—El Ministerio de Seguridad Pública comunica que durante toda la jornada del lunes no se ha registrado ningún raid enemigo sobre el interior del país. Efe.

El Rey de Grecia felicita a sus tropas

Atenas.—Jorge II ha dirigido un mensaje a sus tropas y a las fuerzas aéreas felicitándolas por la ocupación de Argyreastro. Efe.

Importantes combates a favor de los italianos al norte de Albania

Belgrado.—Las noticias llegadas a esta capital dan cuenta de una intensa actividad a favor de los italianos en el sector de Pogradetz, al norte de Albania, donde se están librando importantes combates. Efe.

para terminar en los regímenes autoritarios de Rusia, Italia y Alemania.

Refiriéndose a Rusia, dijo que las normas legales eran anulatorias de la personalidad individual y sólo en provecho de una clase determinada.

Hizo un estudio de la legislación penal italiana, y por último habló de la alemana y del proyecto del nuevo Código Penal, para hacer un estudio del adelanto llevado a cabo en materia de sociología penal.

Se refirió a los países democráticos señalando que en determinadas circunstancias se ven obligados a dictar disposiciones autoritarias que están en contra de toda su legislación.

El conferenciante fué muy aplaudido.

La próxima conferencia estará a cargo del ministro de Justicia don Esteban Bilbao.

Reformas urbanas

Granada.—El Ayuntamiento por medio del Banco de Crédito Local ha recibido un crédito de cuatro millones y medio de pesetas que con los veintidós que anteriormente habían solicitado forman un total de 26 millones y medio.

Catorce de ellos se destinan a la conversión de la deuda y el resto a la traída de aguas potables y urbanización del barrio de la Manigua.

Estas obras de la Manigua importarán dos millones y medio pues tienen como garantía el valor de los solares que es muy importantes por ser un barrio en el centro de la ciudad.

Otras cantidades se destinarán a obras de reforma y urbanización entre ellas la expropiación de casas para el Palacio de Comunicaciones.

Otras cantidades para el parque de la ciudad donde habrá campo de deportes, etc., y las obras del embovedado.

Málaga.—El problema económico del Ayuntamiento se ha resuelto por una operación efectuada con el Banco de Crédito Local con la autorización de Gobernación, para atender con este crédito a pago de los obligacionistas.

Córdoba.—Las obras de reparación de la Escuela Superior de Veterinaria se van a realizar en breve. Hay presupuestadas 29.034,35 pesetas.

Bendición de un templo en Sidi Inni

Sidi Inni.—Por el comisario superior de los Padres Franciscanos, por delegación del obispo de Canarias, se ha efectuado la bendición del nuevo templo de Santa Cruz cuya ceremonia revistió la mayor solemnidad, implorando en estos momentos el pueblo a la Inmaculada por la grandeza de España.

Recordamos a Vd. asegure sus obreros contra accidentes del trabajo en

“HISPANIA”

Compañía General de Seguros

Agente General
JOSE TOCON AYALA
Teléfono 1358 - San Miguel, 17

Empresarios

La cuota normal del Régimen de Subsidios Familiares debe ser satisfecha antes de mañana día 12.

En el Aeródromo “Haya” La fiesta de la Patrona de Aviación

El Arma de Aviación celebró ayer, con gran solemnidad, la festividad de su Patrona Nuestra Señora de Loreto.

En el Aeródromo «Haya», a las once y media de la mañana, tuvo lugar un brillante acto prestigiado con la asistencia de las autoridades de los diversos órdenes, jefes del Movimiento y destacadas personas, como asimismo comisiones y representaciones de los Cuerpos de la guardia y determinados centros.

A dicha hora, ante un altar portátil, exornado artísticamente, al fado de uno de los hangares, que aparecía engalanado con banderas de España y el Movimiento y emblemas del Nuevo Estado y las gloriosas Alas Nacionales, fué oficiada la Santa Misa por el capellán castrense don Juan Sanjuán e Hidalgo.

El religioso acto estuvo rodeado del mayor esplendor, situándose ante el devoto altar los alumnos-pilotos de aquella Escuela de Transformación y seguidamente las fuerzas de Aviación que guardan el Aeródromo.

Terminado el Santo Sacrificio desfilaron las tropas ante las autoridades, vitoreándose a España, al Caudillo y a la Aviación de nuestra heroica Patria.

Toda España celebra la Patrona de la Aviación

Madrid.—En toda España se ha celebrado la fiesta de Nuestra Señora de Loreto, Patrona de la Aviación.

En Madrid se celebró una misa en el campo de Getafe y después juraron la bandera 3.000 reclutas.

Asistieron al acto los ministros de la Guerra, del Aire y de Marina, general de la Región Saliquet, gobernador de Baleares general Kindelán, general de la Segunda Región Dávila, los generales Ponte, Orgaz, Sáenz de Buruaga, Urquiano, Salazar, Lombarte, Millán Astray, Rada y otros.

Ministro del Manchukuo, agregados navales y militares de Alemania y Estados Unidos y representaciones de la guarnición de Madrid.

Después del acto se efectuó un desfile ante los ministros y personalidades que asistieron.

Se dieron numerosos vivas al Caudillo y a España.

No hay posibilidad de que Alemania pierda la guerra, dice un teniente coronel yanqui

Nueva York.—El teniente coronel Hund, que ha regresado de Europa después de haber realizado estudios de la guerra actual desde 1939, ha declarado que no ve la posibilidad de que Alemania pierda la guerra.

La invasión de Holanda y Bélgica, continuó diciendo, fué preparada con excelentes trabajos del Estado Mayor alemán y la última cosa que desearía Alemania sería un incidente con Estados Unidos.

Sin embargo, dijo, si hoy en Alemania quisieramos advertir una atmósfera antiamericana no podríamos apercibirnos de ella. Efe.

Se esperan acontecimientos de un gran interés

Nueva York.—Según «New York Times», el agregado militar de los Estados Unidos en Londres ha regresado a los Estados Unidos a informar a su país de acontecimientos que se creen que han de ser de un gran interés. Efe.

Destructor canadiense atacado por un submarino

Otawa.—Se anuncia que el destructor canadiense «Saguenay» que ha sostenido una batalla en el Atlántico con un submarino alemán, ha perdido a varios de los hombres de su tripulación, encontrándose 18 de ellos heridos en el Hospital. Efe.

La ayuda americana a Inglaterra y Holanda

Nueva York.—Acercas de la entrevista sostenida por el enviado norteamericano a Inglaterra y Morgen, se considera como cosa probable que los Estados Unidos ayudarán resultemente a Inglaterra.

Se sabe que la princesa Juliana será recibida por Roosevelt el 18 y que el Gobierno concederá un empréstito generoso a los Países Bajos.

Discurso de Churchill en los Comunes

Londres.—El primer ministro Churchill ha pronunciado un discurso en los Comunes.

Refiriéndose a la situación de Egipto hizo mención del reciente viaje del ministro de la Guerra Eden que con unos refuerzos pronto anunció que iba a emprezarse una acción ofensiva en África.

En aquel momento, sin embargo comenzó el ataque contra Grecia.

Este hizo retrasar el plan de ofensiva, pero ahora una vez madurado éste hemos podido combatir a los italianos en un amplio frente en el sector de Sidi el Barrani.

Es muy pronto todavía para poder presumir y anticipar los resultados de las operaciones en curso, pero podemos afirmar que terminarán con el triunfo.

Se refirió a la cooperación de la aviación y la flota en el Mediterráneo.

Terminó diciendo que pronto podría informar ampliamente del ataque inglés. Churchill fué aplaudido calorosamente.

Un diputado le preguntó si la llegada a la costa significaba que los italianos estaban aislados en Sidi el Barrani.

Creo, dijo, que cometería un error agregando algo a las palabras que han sido bien meditadas y que acabo de pronunciar. Efe.

Los duques de Windsor llegan a Miami

Miami.—A última hora han llegado los duques de Windsor. Efe.

Doctor C. Mareo Zaldúa

MEDICO ODONTOLOGO
Consulta de enfermedades de boca y dientes
De 10 a 1 y de 3 a 6
Pta. Sevilla 1 (esquina a Porrera) T. 1470

Hoy Miércoles, a las 5 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver del señor don Miguel Torrecilla Gómez. Esposo que fué de doña Carmen Cano Rodríguez. Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A. Su viuda, hijo, hermanos, hermanas políticas y demás familia, RUEGAN a sus amistades asistan al funeral en San Enrique y Santa Teresa a las 4 y media y seguidamente a la conducción de su cadáver. Vivía: «Villa María», carretera de Cartuja. El duelo recibe en el puente de la calle Medina. Sup ica don José Cano Rodríguez

De toda España

Disposiciones del «Boletín Oficial del Estado»

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ley autorizando al Patronato Antituberculoso para la realización de obras en sanatorios, preventorios y dispensarios con objeto de que puedan ser empleadas 20.000 camas.

Agricultura.—Declarando de utilidad nacional la zona regable del Canal de Veta Montijo, en Badajoz.

Idem las zonas de la margen izquierda del Genil, en las provincias de Córdoba y Sevilla.

Idem la zona regable de Leruda, del Canal de Aragón y Cataluña.

También publica una ley colonizadora de interés local, por la que el Estado podrá ayudar determinadas obras de los Ayuntamientos y de los bienes de propios que sean de interés local.

Conferencia de don Eugenio Cuello Calón

Madrid.—El catedrático de Derecho Penal de la Universidad Central, don Eugenio Cuello Calón, ha dado una conferencia en la Academia de Jurisprudencia, quinta del ciclo organizado sobre el tema «El derecho penal en los países autoritarios».

Comenzó su disertación haciendo un bosquejo histórico europeo de finales del siglo XVIII, con la evolución francesa, cuyo derecho influyó en todos los países

Marqués del Mérito

VINOS Y CONACS Jerez

ANUNCIOS BREVES

LECCIONES DE ALEMAN.—Calle Fate núm. 4. Nuevo método.

SE VENDE carrillo de mano y bicicleta. — Razón: Angustias 5.

LOCAL amplio o bodega necesario. — Avisen teléfono 1863.

SE VENDE una mezcla de nueva movida a motor, para pienso. Teléfono 1365.

CAMION «Dodge» nuevo con cabina de fábrica sin matricular, véndese. Teléfono 2243. De diez a doce.

SE NECESITA ama seca para fuera de Jerez. Presentarse: Larzá 81.

El Cursillo de la Falange Femenina

Pilar Primo de Rivera llegará el sábado

Continúa celebrándose en nuestra ciudad el cursillo de delegadas locales de la Sección Femenina, organizado en nuestra provincia por la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

En la mañana de ayer se explicaron las lecciones de Sericicultura, Religión e Historia Sagrada, a las afiliadas que toman parte en el cursillo, por las regidoras de servicios y por el muy ilustre señor abad de la Colegiata doctor don Teodoro Molina Escribano.

En el salón del Museo y Colección Arqueológica Municipal, continuó a las cuatro de la tarde sus conferencias sobre Historia y Arte, el director del mismo, don Manuel Esteve Guerrero.

A las cinco, en el Centro de la Falange Femenina, en la calle Medina, pronunció una documentada conferencia sobre el tema «La Mujer en el Imperio», el camarada José María de las Cuevas.

Asistieron a esta conferencia, además de las delegadas locales concentradas en Jerez, procedentes de todos los pueblos de la provincia, centenares de falangistas, para las cuales fué insuficiente el amplio local.

El acto de clausura tendrá lugar, seguramente, en la mañana del domingo, y será presidido por la delegada nacional de la Sección Femenina Pilar Primo de Rivera, la cual es esperada el próximo sábado en esta ciudad.

HITLER pronuncia un discurso

Ante los obreros de una fábrica de armamento

(Viene de primera plana)

cedimos desde el primer momento a que las limitaciones fueran las mismas para todos. No entendemos de condescendencias, cuando alguien contraviene lo previsto.

«Si hace ocho o nueve años hubiera declarado públicamente que dentro de seis o siete no tendríamos el problema de buscar trabajo a nuestros parados, sino el de hallar mano de obra, me hubiesen creído loco. Hoy esto se ha convertido en una realidad.»

Un Estado sin prejuicios sociales

«En nuestro Estado el pueblo decide, sin ningún género de duda, su propia existencia; decide sobre sus dirigentes y sobre las normas que han de seguir sus jefes. Porque, en efecto, hemos logrado que las grandes masas formen la mayor parte del Partido que comienza por las clases populares y comprende varios millones de hombres; que tiene millones de funcionarios salidos del pueblo. Nuestro sistema se desarrolla hacia arriba.»

«Hemos aquí por primera vez en el curso de nuestra historia, en presencia de un Estado que, por principio, ha descartado todos los prejuicios sociales cuando se trata de desempeñar cargos. Y ello, no solamente en la vida civil, sino en todos los órdenes. Yo, personalmente, soy la mejor prueba de lo que digo. No soy jurista y, sin embargo, soy vuestro Führer.»

«No es únicamente en la vida general donde nosotros logramos que todos los puestos, comprendidos los de mayor responsabilidad, sean ocupados por hombres salidos del pueblo.»

«Este cambio—afirmó—lo hemos realizado igualmente en la más difícil de las profesiones: en el Ejército; millares de hombres han sido promovidos al rango de oficiales; después de haber servido como soldados; tenemos generales que hace 23 años eran todavía simples individuos de tropa.»

«Frente a este estado—dice—se encuentran algunas cosas bien distintas, otro mundo en el que el ideal más elevado ha sido y sigue siendo la lucha por la fortuna, por el capital, la lucha por el egoísmo del individuo.»

«He ahí los dos mundos. Creo que uno de ellos debe desaparecer. Si nosotros somos vencidos, el pueblo alemán se hundirá con nosotros.»

«Cuando sea el otro mundo el que se desmorone, los pueblos llegarán a ser completamente libres. Pues nuestra lucha no va dirigida contra los ingleses o contra los franceses. Contra ellos no tenemos nada.»

Durante muchos años, en mis concreciones políticas exteriores, no he pedido nada de ellos. En cambio, cuando ellos entraron en la guerra, expresaron bien claramente que lo hacían porque nuestro sistema alemán no les acomodaba. Ellos quieren impulsar a nuestro pueblo al tiempo de Versailles, pero están equivocados. La ayuda judía no les servirá de nada.

Inmediatamente después de mi subida al Poder declaré que no tenía ningún deseo de rearmar al país y que quería movilizar el trabajo del pueblo alemán para otros fines. Hice incluso proposiciones para reducir y hasta suprimir el rearme. Mis propuestas fueron tomadas a burla y por toda respuesta no oí sino negativas. Propuse también no utilizar la Aviación como arma de guerra, y también esto fué rechazado.

Historia de la campaña

No corresponde a mi responsabilidad al-

guna por la guerra mundial. Lo mismo no pueden decir los hombres que encontramos en Inglaterra; el mismo Churchill y el ya fallecido Chamberlain. En la guerra mundial experimenté bien cómo los soldados alemanes luchaban y daban todo lo que podían de sí, pero los enemigos pudieron más que nosotros porque disponían de más material. Ya entonces adquirí el convencimiento de que los ingleses no nos superaban.

No es cierto lo que dicen de que ante los ingleses yo sentía mi complejo de inferioridad. Los que tal digan están locos. Ya entonces los ingleses necesitaban del apoyo de todo el mundo. Ahora se ha planteado otra vez la lucha.

De mi parte he hecho todo lo humanamente posible para evitar esta lucha.

Fué el primero en lamentar que pueblos que yo quería colaborar, tuviesen que luchar unos contra otros. Pero si aquellos señores pretendían eliminar al Estado Nacional-socialista y destrozar al pueblo alemán, entonces experimentarían una gran sorpresa cuyos comienzos en rigor ya conocen.

Diez y ocho días y aquel Estado polaco que quería marchar ante las puertas de Berlín, quedaba eliminado. Luego surgió el intento de ataque inglés a Noruega. Quisieron ser más listos y buscar con más impiedad la decisión en el Oeste. Esto condujo a que desatase aquella ofensiva que muchos de nuestros hombres vieron venir con cierto temor. Lo que les preocupaba era pensar la sangre y las víctimas que el ataque a la Línea Maginot costaría. Pero esta campaña terminó en seis semanas.

Esto hemos de agradecerlo a nuestro Ejército, a nuestros soldados y a nuestros obreros de la industria de armamento.

Por vez primera, nuestro soldado fué a la lucha con la convicción de que nuestras armas eran superiores. Sobre todo el soldado alemán, tenía esta vez municiones suficientes.

No sé si en adelante, después de la guerra, cuando hagamos cálculos exactos, se me dirá de algunos Partes: Pero, señor, éste soy yo. Usted ha sido un disipador. Usted hizo fabricar municiones que no fueron utilizadas y ahora saldrá todo.

Hice tantas municiones porque me daban que las grandes pueden reemplazarlas; las bombas también pueden reemplazarlas, pero no así los hombres.

El valor del soldado alemán

No tengo necesidad de decirles que donde está el soldado alemán no planta el pie ningún otro.

Al terminar la campaña en el Oeste en ningún campo habíamos llegado a consumir la producción de un mes. Y ahora nos encontramos armados para toda eventualidad. Que haga Inglaterra lo que quiera. Con cada arma estaremos mayores golpes y si se quiere de nuevo poner los pies en alguna parte del Continente, entonces nos enfrentaremos de nuevo.

Nosotros no hemos olvidado nada de lo que aprendimos, siendo de esperar que los ingleses no hayan olvidado lo que les ha sucedido. Yo tampoco quería la lucha aérea; la aceptamos y la seguiremos hasta el final. Durante la campaña de Polonia no dije que se realizaran ataques nocturnos, porque de noche no se puede apuntar bien. Quería atacar los objetivos de importancia bélica y sólo luchar contra los soldados, no contra mujeres y niños. Por esta razón tampoco realizamos ataques nocturnos en Francia.

Mas entonces se le ocurrió al estratega Churchill hacer la guerra aérea ilimitada

La Gran Bretaña hace un préstamo al Gobierno de Chun-King

Amsterdam.—La radio inglesa anuncia que se ha concedido un préstamo de diez millones de libras esterlinas al Gobierno

de Chun-King por la Gran Bretaña. La mitad de dicha cantidad se reservará para armamentos. Efe.

El «Carnavon Castle» zarpa de Montevideo

Montevideo.—El «Carnavon Castle» zarpó a las 16:45, hora local, de este puerto, por tanto dentro de las 72 horas permitidas por las autoridades uruguayas para reparar las averías del barco, las cuales todas han sido realizadas. Efe.

Barcos ingleses atacados por aparatos enemigos

Berlín.—Un barco mercante que quería ganar el estuario del Támesis a gran velocidad

ha sido bombardeado esta tarde a la altura de Karwch por los aviones alemanes de combate. Las bombas cayeron sobre la proa y provocaron un incendio.

El buque quedó incapacitado para maniobrar.

Otro barco ha sido alcanzado a la altura de Ramsgate, en la costa inglesa con bombas de calibre medio.

Este barco sufrió tan grandes daños que tuvo que detenerse en alta mar. Efe.

SEISMO en Rumania

Al desencadenarse una furiosa tempestad—Zozobran dos pesqueros

Bucarest.—Un ligero seísmo se ha registrado en la capital la noche última, poco después de las tres, encontrándose el epicentro en Galar.

Simultáneamente se desencadenó furiosa tempestad en el Mar Negro zozobrando dos barcos pesqueros y pereciendo en el naufragio cuatro hombres. Efe.

¡Seis mil bicicletas llevaban robadas!

La policía detiene en Francia una banda de ladrones

París.—La policía de París ha detenido a una banda de ladrones que ha robado en los últimos meses seis mil bicicletas. Efe.

Acuerdo comercial entre Yugoslavia y Finlandia

Belgrado.—Después de las deliberaciones que se han celebrado durante varios días ha sido firmado hoy un acuerdo comercial con la delegación de Finlandia.

Por el acuerdo se concede a cada una de las firmantes, recíprocamente, el trato de nación favorecida. Efe.

contra Alemania. No han interrumpido la fabricación en ninguna esfera de los armamentos, pero han alcanzado a muchas familias desgraciadas. Uno de sus objetivos preferidos fueron siempre los hospitales. Esperé tres meses.

Si de todas maneras se echan bombas, no puedo tomar ante el pueblo alemán la responsabilidad de dejar destruir a mis propios paisanos y proteger a los extraños. Entonces hay que hacer esta clase de guerra y ahora se hace con la decisión, material, medios y valentía de que disponemos. Cuando llegue la hora de la lucha final, esta lucha tendrá lugar.

No tenemos oro, pero con nuestras fuerzas y nuestra capacidad de producción triunfaremos sobre el mundo entero.

Alemania continuará la guerra con toda decisión, con la ayuda de todo el material y medios de que dispone, así como con todo el entusiasmo de que es capaz.

Nosotros fijaremos la hora de la lucha final decisiva.

Pudimos, tal vez, atacar el frente occidental en Otoño, pero preferimos esperar mejor tiempo.

Estamos tan convencidos del éxito de nuestras armas que podemos permitirnos el lujo de esperar.

El pueblo alemán comprenderá que si me decido a esperar el momento para ahorrar muchos sacrificios y mucha sangre, siempre ha de estar muy agradecido.

No queremos éxitos de prestigio. No queremos ataques de prestigio.

Descanso el ataque bajo el punto de vista militar real. Pasará lo que tenga que pasar y esperamos que llegue una época en que triunfe la razón y entonces vendrá la paz, pero desde el punto de vista militar, además, también triunfaremos.

No habrá derrota alemana

De una cosa, no obstante, tiene que enterarse el mundo: no habrá derrota alemana ni por el tiempo, ni militar, ni económica. Ocurra lo que ocurra, el Reich saldrá victorioso de la lucha.

No soy hombre que una vez he empezado la lucha la termine en perjuicio propio. Esto lo he demostrado yo durante toda mi vida y lo demostraré a los señores que la conocen sólo por la prensa. Durante la época en que entré en la política, dije a mis partidarios: «En nuestro léxico, falta una palabra: Capitulación.»

No desco la lucha, pero si me veo forzado a ella, la haré mientras me queden alientos. Detrás de mí se encuentra todo el pueblo alemán, el ejército germano. Los locos que creían pudiera haber desmoronamiento, ovidaron que el III Reich no es el II. Esta lucha es, en primer término, una lucha por el futuro. Cuando ganemos esta guerra, no habrá conseguido el triunfo un par de industriales o millones los capitalistas.

Ya hemos impuesto grandes planes que tienden todos a un objetivo: edificar ahora verdaderamente el Estado Nacional. Hemos decidido terminar con todos los obstáculos que pudieran oponerse al individuo en su deseo de elevarse. Tenemos la más firme voluntad de crear el Estado Social que será ejemplar en todos los sectores de la vida. En esta forma veremos entonces el triunfo definitivo.

Luego demostraremos al mundo quién es en realidad el señor, si el capital o el trabajo. Y entonces surgirá del trabajo aquel Reich alemán con el cual soñó una vez uno de los más grandes poetas. Será la Alemania a la cual se unirá todo hijo con fanático amor, porque será también nación para todos los más pobres.»

El acto terminó con el canto de los himnos nacionales alemanes. Efe.

Czaky ha salido para Yugoslavia

Budapest.—El ministro húngaro de Negocios Extranjeros, conde Czaky, ha salido hoy en tren para Belgrado, acompañado de numerosos funcionarios del Ministerio. Efe.

Nombramientos de jefe superior de la Policía en Madrid y en Sevilla

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Presidencia.—Decreto nombrando jefe superior de Policía Gubernativa de Madrid a don Vicente Sergio Orbaneja y Castro.

Otro nombrando jefe superior de la Policía Gubernativa de Sevilla, a don Manuel Muñoz Felipe. Cifra.

Arrollado por el tren

Zaragoza.—Ha muerto arrollado por el tren, cuando éste realizaba maniobras, el obrero Severino Antequera.

El desgraciado accidente tuvo lugar en la estación de Cominreal. Cifra.

El peligro de los braseros

Dos niñas intoxicadas

Barcelona.—A consecuencia de las emanaciones de un brasero ha fallecido la niña María Nosa, de 4 años.

Su hermana Carmen se encuentra gravemente intoxicada. Cifra.

Teatro Villamarta

Hoy

SUSPENSO EN AMOR

Angela Estrugo

como todos los años, anuncia la propaganda de PERMANENTES a diez pesetas

por este mes.

Casa de confianza en el trabajo

Varios sistemas

LARGA. 77

Se advierte a la clientela que desde el próximo Lunes habrá servicio de MANICURA



AÑO V

El

La c

M

Madrid.—ceremonia de el jefe del nuevo empaña señor El rigido monias, en por el calor mo simpatia unen vinculo gión.

Por eso co colar talang ger calurosas vivas a la A nuevo emba

Todo el r ta el Palacio les, Alcalá, de España, banderas de

En la Av ños con los lado a orro

Desde la congregarse yecto que h

Ante el dos centuria Frente de Ju dera.

A las on tor de emba al Hotel Ri

Minutos Precidia ur les. Después la Embajada del embajad mora.

Al salir ción de pri dionalista

La comit no, por el de José An

Durante só de aclá representan

Desde la cio los mini tados al act

En la Pla la guardia bandera y

das. En la es guardia mo

A las o del Estado,

A las on bajador, si Himno Nac

Al pic d Casa Civil

Una vez el nuevo q donde se de la siguie

Inmediat de su Cas Gobierno y la región y queda, se derecha, se El embaj guidamente

Diso El nuevo «Excelen poner en v les por la s dente de la del anterior sentación a fe y crédito cuando es rios del pu Recuerd